

抓好问题整改落实 确保扫黑除恶专项斗争取得实效

本报讯(记者 杨震)12月3日下午,市委常委、政法委书记冯安富,副市长方云一行到利州区调研该区扫黑除恶专项斗争。冯安富要求,利州区要进一步深化思想认识,以强烈政治担当全面抓好中央第10督导组反馈问题整改落实。确保扫黑除恶专项斗争取得实效。

今年以来,利州区进一步建立完善政法部门重大涉黑恶案件会商研判机制以及政法部门、纪委监委、组织部间信息沟通、双向移送、核查反馈机制,进一步提高案件办理质效。中央第10督导组督导以来,新查处涉黑恶案件6件,移送起诉10人。深入征拆、建筑、交通运输、重点项目建设等重点领域对乱点乱象进行全面排除梳理,多部门联动进行强力整治,出台了一系列整治方案,目前已整治乱象10起,正在整治4

起,整治工作取得初步成效。

冯安富一行到宝轮镇派出所和利州区扫黑办检查了该所扫黑除恶专项斗争情况和中央第10督导组督导后的整改落实整改情况,并听取了该区关于扫黑除恶专项斗争汇报。冯安富要求,利州区要进一步深化思想认识,提高政治站位,以强烈政治担当全面抓好中央第10督导组反馈问题整改落实,进一步加强领导和统筹,进一步加强线索摸排,不断加强中央督导组交办涉黑恶案件线索和重点行业、领域涉黑恶线索的排查核实,切实提高打击针对性。进一步加强基层工作特别是派出所工作,进一步加强打击伞破网强基工作,认真抓落实,对工作执行不力、落实不到位、推诿扯皮的要严肃问责,确保扫黑除恶专项斗争各项工作得到有效落实。

我市开展“12·4”宪法集中宣传活动

本报讯(记者 赵敬梅)为增强全民法治观念,推动全社会树立宪法意识,12月4日,在国家宪法日这天,全市以“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”为主题,集中组织开展系列宪法宣传活动。市委常委、政法委书记冯安富,市政协副主席韩跃明参加活动。

此次活动旨在深入学习宣传以宪法为核心的社会主义法律体系,组织广大干部群众深入学习宪法法律,引导群众牢固树立宪法法律至上、法律面前人人平等的法治理念,使法治真正成为根植于公民内心的信仰。通过开展系列宪法宣传活动,普及宪法知识,弘扬宪法精神,维护宪法权威,让宪法家喻户晓、深入人心,推动全社会尊法守法用法,促进全面依法治国。

此次宪法宣传活动主城区设5个集中宣传点,分别为永隆广场、南河广场、首国广场、利州广场和国贸中心,县区、乡镇设集中宣传点332个,市、县区党委政府,各级部门、街道社区参加,利用现有法治文化阵地举办法治文艺演出,有奖竞答、发放法治挂图等形式开展宪法法律宣传活动。

冯安富指出,要大力弘扬宪法精神,鼓励全体公民要牢固树立宪法意识,增强宪法观念,自觉维护宪法尊严、保障宪法实施,形成“尊法、学法、守法、用法”的社会氛围。

确保春节前农民工工资基本无拖欠

本报讯(记者 杨震)记者从12月3日召开的全市解决企业拖欠工资问题联席(扩大)会议上获悉,我市从11月份开始,开展为期三个月的农民工工资支付清理工作,确保2019年春节前农民工工资基本无拖欠。市委常委、常务副市长谢晓东参加会议并讲话。

今年以来,我市高度重视治理拖欠农民工工资问题,治理欠薪问题成效明显,主动监察用人单位1295户,补签劳动合同1738人,举报投诉案件到期结案率100%,为1987名劳动者追回工资1767万元。前三季度,全市169个在建施工项目直接(受委托直接)支付工资完成率、建立并做实农民工工资专用账户完成率、按月足额实发工资发放工资完成率分别达到97.6%、95.8%、97.6%。政府投资项目

目无拖欠。

会议指出,农民工的工资是家庭收入的重要来源。要推进资金拨付方式、工资支付方式、劳务用工方式改革,全面落实建立做实农民工工资专用账户、实行劳务人工费与工程材料款分账管理,总包企业直接发放农民工工资,农民工实名制管理、按月足额发放到人等基本制度。

我市将持续开展专项治理活动。重点排查国家重点投资项目、政府投资项目、建设开发项目,边排查边督促整改。组织对主城区进行综合执法检查,对县区组织抽查并督查限期整改。加强行政司法联动,简化办理流程,对涉及10人以上、涉案金额较大的集体劳动报酬争议案件,实行领导挂牌督办。

推动后省运时代体育事业健康发展

本报讯(记者 赵敬梅)12月4日,市委常委、副市长徐鸣到澳源体育中心和市体育局对我市体育事业发展、文体旅融合和省运会后体育场馆、设施的利用情况进行调研,并听取相关情况汇报。

省运会后,市体育局编制完成文体旅融合发展3年行动计划,积极推动苍溪龙珠灵航空自驾营地和“国家登山户外产业示范区”建设,重点申报广元曾家山滑雪场有限公司为国家体育产业示范单位和国家级体旅融合精品项目。充分利用省运会的强大影响力和关注度,组织开展各级各类赛事活动40余场次;积极发挥体育协

会、社团作用,先后组织参加各级各类赛事30余类场次,带动30余万群众参与健身锻炼。

徐鸣要求,各级体育部门既要总结好经验,也要总结教训,切实增强做好体育工作的责任感、使命感和自豪感。及时做好工作重点的转移,按照市委要求做好今后工作,继续做好场馆的利用,积极承接各项赛事,推动文体旅融合发展。加强人才队伍建设,增强业务培训,提高理论水平和业务能力,深入开展调研,增强开放意识和廉洁意识,推动后省运时代我市体育事业健康发展。

广元市文化旅游投资集团有限公司 资信评级全过程全风险 专业服务机构比选公示

广元市文化旅游投资集团有限公司于2018年12月4日对资信评级全过程全风险专业服务机构进行了公开比选,根据比选文件经评审的合理低价单位为成交候选人之规定,拟确定四川衡立泰投资管理咨询有限公司为成交候选人。

若有疑问,请于2018年12月8日23:59分之前向广元市文化旅游投资集团有限公司监察审计部反映。

联系电话:0839-3318816
监督电话:18383614165
广元市文化旅游投资集团有限公司
2018年12月4日

沙坝乡纪委 为精准扶贫保驾护航

今年以来,昭化区沙坝乡纪委切实履行职责,采取有力措施,为精准扶贫工作保驾护航,促进经济社会发展。

强化执纪监督,确保扶贫对象识别精准到位。乡纪委主动作为,畅通信访举报渠道,启动同步监督工作,有效监督违规操作、徇私舞弊、排排工作不严肃等问题。严肃工作纪律,确保工作部署全面落实。守住时间节点,制定督

查方案,采取通报、约谈等方式,确保工作有序推进。加强廉政教育和监管,推进权力公开透明运行,把项目工作纳入廉政风险防控,查找找实廉政风险点,制定防控措施,让党员干部守住底线,廉洁自律。聚力自身建设,提升乡纪委干部队伍综合素质,充分发挥监督执纪作用,有效保障精准扶贫工作。

(罗喜林)

聚焦全面小康三大攻坚战·精准脱贫

大山的脊梁

——朝天区检察院帮扶中东村纪实

朱明君 张琛 本报记者 刘乾辉

大山里,水泥路通到了家门口;密林里,天麻恣意生长;wifi入了户,快捷的信息和城市一个样……

山高沟深、十年九旱的朝天区柏杨乡中东村,2018年脱贫了。奇迹是如何创造的?答案的背后,中东村有一支强有力的帮扶力量——朝天区人民检察院。

基础设施大改变,换来发展底气十足

“不说的,光是水泥、河沙、钢筋的运费就要节约6000元。”在中东村六组易地扶贫搬迁集中安置点,在新房烤火的赵全平直夸柏(杨)埡(东)路修好后给他带来的实惠。

要致富,先修路。面对山路十八弯,面对出门鸡都会摔死的悬崖峭壁,修路资金从何而来?区检察院找到国土局,决定提前启动土地整理项目,以解资金燃眉之急。资金暂时解决了,问题又来了。土地整理修的是生产作业道,仅2.5米宽,满足不了中东村发展的需要。区检察院负责人多次到省国土资源厅汇报,优化设计,将生产道上档升级为宽3.5米的通村路。通村路这块“硬骨头”在2016年变成山腰上的一条14公里的美丽玉带。

一个村庄的落后,不仅仅是一条路的问题。吃水难、用电难、通讯难……这

些都是发展路上的拦路虎。

“2014年区检察院帮扶中东村时,手机信号差;老百姓看电视,雪花点多得很。”谈起几年前的中东村,副检察长李明武十分心疼。

“以前要到水沟弯去挑水,一早上才挑三担水。”中东村4组的许连金,说起吃水的水池,安了20毫米的水管,自来水直接流到水缸了。”

变压器由50千伏安更换为100千伏安,在区检察院多方协调争取下,吹风下雨就停电的情况也成为了历史。

走村入户,记者惊奇地发现,这么偏僻偏远的村子,几年间,基础设施可谓发生了天翻地覆的改变。这些改变,首先是党的政策好,其次是检察院把党的好政策落到了实处。

每户有增收产业,集体经济逐步壮大

基础设施变好了,村民发展特色产业的劲头足了。

“虽然今年雨水多,但我的核桃还是卖了4000多元。”记者采访时,中东村一组的赖仕山正在烤火。“以前自己弄的土炉子,烟子出不去,呛人得很。检察长李红给我买的这个火炉子,冬天在我们山上管用。”他有核桃树270棵,80%挂果了。

中东村在万山丛中,村民利用丰富的林地资源,种植天麻。四组的赖仕贵多年

前尝试种天麻。但技术不过硬,效益差。就在他快要放弃时,区检察院在村委会举办了农民夜校。备料、下种、培菌、移栽……“每个关键环节,农技员讲得一清二楚,我明白了自己的天麻问题出在哪里。”有了技术支撑的赖仕贵,今年种的天麻大获成功,挖了2000多斤,巨大的居多。

如今的中东村,主导产业核桃的面积达530余亩,天麻种植面积150亩,木耳、魔芋等产业也逐步发展起来了。

“不仅村民有了增收产业,村集体经济也从无到有,正在蓬勃发育。”区检察院驻中东村第一书记刘淞自豪地告诉记者。中东村集体资产经营管理有限责任公司流转土地50亩,种植脆红李、油桃,建成小水果园一个。在水果树下套种扯篋子小花生,今年收了近千斤。

种金耳、喂跑山鸡、养黄羊……尝到产业甜头的中东村老百姓在脱贫奔康路上可谓“八仙过海各显神通”。

“产业兴起来了,下一步搞好销售,在好收成的基础上再卖个好价钱。”李明武说。

干事创业的激情,脱贫奔康的原动力

“区检察院帮扶中东村,不仅改善了当地的基础设施,发展了产业,最令人欣慰的是——群众观念发生非常大的变化。正是理念的转换,下一步的发展才有源源不断的动力。”面对记者,李红这



近日,苍溪县全面启动县城区域内的行道树修剪工作。此次修剪工作重点是对行道树的病虫枝、交叉枝、并生枝、下垂枝、残枝以及根部萌蘖枝等进行整形,同时对影响高层建筑和公共设施的行道树进行短截和疏剪。通过此次行道树的修剪清理,消除了安全隐患,使全县街道干净、整洁,为将苍溪县打造成生态城市、宜居城市、康养城市和争创国家园林县城打下坚实基础。

本报记者 赵敬梅 摄

剑阁县交通运输局

扎实推进行业生态环境保护

本报讯(何林朝 记者 王梓茵)为持续打好交通运输污染防治“三大战役”,近日,剑阁县交通运输局召开专题会议,研究部署交通运输行业生态环境保护工作。

会议要求各相关单位要高度重视当前大气污染防治面临的严峻形势,认真分析交通重点领域大气污染防治措施,主动作为,扎实工作,毫不松懈打好冬季大气污染防治攻坚战。

广泛宣传,营造氛围。认识大气污

染带来的危害,提高全民参与防范的知晓度,让全民参与到防治和抵御大气污染的活动中。

靠牢靠实责任。局属各部门要保持积极高效的工作状态,高度重视生态环保与大气污染防治工作,制定切实可行的整改措施。

按照做细、做实、做好的要求,主动做好相关部门的协调与沟通工作,争取群众的理解和支持。加强舆情监测和引导,及时分析研判,做好处置防范工作。

昭化区质监分局

加强法治监督 促进依法履职

为了全力打造法治质监,促进全局依法行政、廉洁从政,严格执法,近日,昭化区质监分局邀请区政协委员与局内法制、纪检等人员一道,深入辖区内部分企业对该局执法人员的履职尽责、服务态度、依法行政、办事效率、廉政自律、作风建设等方面情况进行了监督。同时,还就如何更好地发挥质监职能作用促进企业发展诚恳地征求了企业的意见和建议。

此次监督通过直接上门实地走访的形式进行,以人民群众重点关注的特种设备安全使用单位和年内被行政处罚的企业为主要调查对象。通过调查了解、意见征求,企业反映该局执法人员在工作中均能认真履职,严格要求,作风扎实,热情服务。

通过此次监督活动的开展,昭化区质监分局将进一步扎实推进依法治区工作,紧盯重点执法领域,深入乡镇企业常态化开展法治监督,规范执法行为,提高工作效率,有力地遏制行政执法中不作为、不到位、不规范等情况的发生,不断提高行政执法规范化水平,促进行政执法作风大改变,加强行政执法队伍建设,实现对行政执法行为的事后监督全覆盖。(李吉梅)

脱贫奔康交通三年大会战

派驻市委统战部纪检组

加强法纪教育 筑牢思想防线

11月15日,派驻市委统战部纪检组组织对市委统战部、市民宗局和市级各民主党派、市工商联机关干部职工开展法纪教育,专题宣讲学习《宪法》、《中国共产党纪律处分条例》和《监察法》。

市委统战部相关负责人就《宪法》的发展历程、重要作用、修改的意义和本次宪法修改的具体内容作了详细讲解,要求统一战线全体干部职工要充分认识学习宣传和贯彻实施宪法的重大意义,认真学习领会宪法关于充实完善爱国统一战线和民族关系的内涵,在统一战线中把致力于中华民族伟大复兴的爱国者团结起来、凝聚起来,在巩固壮大新时代统一战线实践中努力提升广元统一战线的法治化、制度化、规范化水平。

派驻市委统战部纪检组负责人就

《中国共产党纪律处分条例》和《监察法》相关内容进行了宣讲,对修订《条例》、颁布《监察法》的背景、重大意义、重要内容、特色亮点进行了讲解,梳理了党员干部常易触碰的“高压线”,结合相关案例让全体干部对《中国共产党纪律处分条例》和《监察法》有了更加深入的认识和理解,让法纪观念更加深入人心。最后要求广大党员干部和监察对象要在切实遵守党纪国法上下功夫,要严格要求自己,自觉接受监督,带头执行相关规定,争做遵纪守法的合格党员和干部。

通过对《宪法》《中国共产党纪律处分条例》和《监察法》的宣讲和专题学习辅导,大家纷纷表示法纪意识进一步增强,拒腐思想防线进一步筑牢,今后将进一步加深学习,做党纪国法的坚定拥护者、践行者和捍卫者。(马文献)

观音店乡

“四着力”切实推进反腐败工作

为深入整治侵害群众利益的不正之风和腐败问题,今年以来,青川县观音店乡“四着力”不断推动党风廉政建设和反腐败工作。

畅通举报渠道,着力问题源头收集。通过公布群众服务热线、设立信访举报信箱、负责人坐班接访等渠道,建立了来电、来信、来访以及网络“四位一体”的信访举报平台,24小时接受群众投诉举报。同时,严格线索管理,对掌握的问题线索采取建立台账、分类处置、集中排查、专人负责,确保线索“件件有落实、事事有结果”。

突出整治重点,着力构建防腐网络。以惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理问题专项治理为突破口,重点查处贪污挪用扶贫惠民资金、违规收缴群众款物、农村低保五保等方面突出问题。

积极践行监督执纪“四种形态”,对发现的苗头性问题及时抓早抓小、咬耳扯袖,通过谈心提醒、诫勉谈话、党纪政纪处分等措施,防止小问题变成大错误。

构建横向联动,着力整合优化资源。充分发挥各部门职能优势,乡纪委主动加强与项目办、财政所、脱贫攻坚办、民政办等与民生息息相关部门的沟通,对发现的问题线索共同研究梳理,查找问题症结,寻找突破口,逐步建立各部门互通联动的横向协作机制,形成工作合力。

从严执纪问责,着力强化监督力度。以作风纪律深化年建设为契机,始终把纪律规矩挺在前面,不断加大监督检查力度,紧盯关键时间节点,紧盯“四风”新形式,通过明查暗访、蹲点检查、查阅账目等方式,深入整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题。(林勇 苏家敏)